
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan : SD Negeri 28/IV Kota Jambi Pembelajaran ke- : 1 

Kelas / Semester    : II / 1 Alokasi waktu : 2 x 35 menit 

Tema                      : 4 ( Hidup Bersih dan Sehat ) 

Subtema                  : 1 ( Hidup Bersih Dan Sehat Dirumah ) 
 

 
Tujuan Pembelajaran 

. 
1. Peserta didik  dapat menentukan ruas garis, sudut, titik sudut  pada bangun datar 

secara benar.  
2. Peserta didik dapat mengidentifikasi jumlah ruas garis, sudut, titik sudut  pada bangun 

datar secara tepat. 

 
Kegiatan Pembelajaran 

Materi Pembelajaran Menentukan ruas garis. sudut, titik sudut  pada 
bangun datar. 

Model Pembelajaran Example Non example 

Alat dan Bahan Gambar bangun datar, benda disekitar yang 
berbentuk bangun datar, alat tulis 

Penerapan Pendidikan Karakter Tanggung jawab, disiplin, komunikatif, kreatif, 

berpikir kritis, bersyukur 

Langkah-langkah Pembelajaran 

Kegiatan 

Pendahuluan 

Apersepsi dan motivasi: 

 Pendidik memberikan salam, berdo’a, dan mengecek 

kehadiran siswa 

 Pendidik mengaitkan materi sebelumnya dengan materi yang 

akan dipelajari. 

 Pendidik memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari 

pelajaran yang akan dipelajari dalam kehidupan sehari- hari. 

 

Kegiatan Inti 1. Pendidik dan peserta didik menyiapkan materi yang akan 

dipelajari yaitu tentang bangun datar 

2. Peserta didik menyimak penjelasan guru tentang ruas garis, 

sudut, titik   sudut  pada bangun datar. 

3. Peserta didik diminta untuk mengerjakan LKPD yang telah 

disediakan. 

4. Peserta didik diminta untuk membuat gambar bangun datar 

dan menunjukkan ruas garis, sudut, titik sudut  pada bangun 

datar. 

 



Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan 

Penutup 

1. Peserta didik bersama – sama dengan bimbingan guru 

membuat kesimpulan tentang hal – hal yang telah dipelajari. 

2. Pendidik  memberikan evaluasi pembelajaran untuk 

mengetahui pemahaman siswa terhadap materi yang telah 

disampaikan. 

3. Pendidik menyampaikan materi  pembelajaran yang akan 

datang 

4. Guru memberikan penguatan kepada siswa supaya tetap 

semangat. 

 

 
Penilaian Pembelajaran 

Teknik Penilaian 1. Sikap : Keaktifan dalam berkomunikasi selama proses 

pembelajaran, jujur, tanggung jawab dan percaya diri dalam 

menyelesaikan tugas,  disiplin kehadiran   

2. Pengetahuan :  Tes Tertulis 

3. Keterampilan : Menunjukkan benda-benda yang 

berbentuk bangun datar yang ada disekitar serta 

menentukan jumlah ruas garis, sudut, dan titik dudut  

(praktik)     

 

Instrumen Penilaian Soal terlampir 

 
 
 
 

 

Mengetahui: 

Kepala Sekolah, 

 
 

 
Eli Harnida, M.Pd.  

NIP 196711271988022001 

Bandung, 9 Januari 2021 

Guru Kelas  

 

 

Mudrikatul Hikmah, S.Pd 

NIP 198504122019032008 


